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Urzędu Miasta Częstochowa

Działalność Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji

Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Częstochowie administruje 12 obiektami sportowo-rekreacyjnymi i 12 parkingami o wartości 84 610 000,00 zł na terenie o powierzchni 71 ha. Rocznie z usług MOSiR korzysta ponad 860 000 mieszkańców miasta i turystów.

W roku sprawozdawczym Ośrodek po raz kolejny uzyskał pozytywną ocenę wdrożenia i stosowania systemu zarządzania jakością, zgodnie z normą ISO 9001:2000 (Jednostka Certyfikująca TÜV Rheinland InterCert Kft). Kontynuowano wykonywanie zadań, zgodnie z przyjętą polityką jakości opierającą się na:

· doskonaleniu świadczonych usług sportowych, rekreacyjnych i turystycznych,

· kulturalnej i rzetelnej obsłudze klientów,

· poprawianiu warunków korzystania z obiektów poprzez modernizacje i remonty, mające istotny wpływ na poziom świadczonych usług,

· pozyskiwaniu dodatkowych środków finansowych na imprezy realizowane przez MOSiR,

· uzyskiwaniu oszczędności w wydatkach w zakresie bieżącego funkcjonowania.

Koszty utrzymania obiektów w 2009 r. wyniosły 7 391 449,50 zł, w tym koszty pozostałe 65,20 zł. Sprawozdanie z poszczególnych obiektów sportowo-rekreacyjnych w ujęciu finansowym                        i frekwencyjnym prezentuje TABELA NR 1. Dane statystyczne imprez sportowo-rekreacyjnych             i turystycznych organizowanych przez MOSiR przedstawia TABELA NR 2.

Z tytułu bieżącej działalności MOSiR osiągnął przychód w wysokości 7 461 259,10 zł, w tym 3 289 719,60 zł (netto) wyniosła dotacja przedmiotowa, a przychody własne 3 678 303,10 zł, przychody pozostałe 493236,40 zł.  MOSiR otrzymał dotację przedmiotową ustaloną wg stawki jednostkowej - 5,25 zł (brutto) dla planowanej liczby uczestników – 670 000 osób.

Ośrodek po raz kolejny zapewnił obsługę obiektu sezonowego - Miejskiej Ślizgawki, która tym razem podobnie jak w roku ubiegłym zlokalizowana została na Placu Biegańskiego. Korzystanie z obiektu, przy którym funkcjonowała wypożyczalnia łyżew, było bezpłatne. W bezpośrednim otoczeniu ślizgawki został ustawiony telebim. Z tytułu emisji spotów reklamowych pozyskano kwotę 40 450,00 zł (netto).
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W mijającym okresie znacznie zwiększyło się wykorzystanie telebimu na potrzeby miejskich imprez. Sprzęt wykorzystywany był w trakcie Reggae Day Festival, podczas Sylwestra, finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, Dni Europejskiej Kultury Ludowej, Dni Samorządu Terytorialnego, Dni Częstochowy, a także dwukrotnie podczas transmisji wyjazdowych spotkań fazy play off CKM Włókniarz w amfiteatrze przy Promenadzie Niemena.

W okresie sprawozdawczym MOSiR przejął z powrotem w administrowanie parking przy ul. Śląskiej.

Zorganizowano 24 imprezy sportowo-rekreacyjne i jedną imprezę artystyczną. Dużym zainteresowaniem cieszyły się: V Międzynarodowy Memoriał im. Arkadiusza Gołasia w Piłce Siatkowej, a także Turniej Grand Prix Polski w Siatkówce Plażowej. Kontynuowano organizację takich cyklicznych imprez jak: Amatorska Liga Piłki Nożnej, Amatorska Liga Tenisa Stołowego, Grand Prix Tenisa Stołowego, Jurajska Noc Siatkówki, Halowy Turniej Oldbojów w Piłce Nożnej czy Liga 40-latków w Piłce Siatkowej. Na Miejskim Stadionie „Arena Częstochowa” zorganizowano Reggae Day Festival, który cieszył się zainteresowaniem około 6 000 ludzi i tym samym wpisał się w kalendarz imprez cyklicznych. MOSiR od lat nie zapomina również o osobach niepełnosprawnych. Olimpiady Sportowe "Przełam Bariery" zarówno w edycji letniej jak i halowej stały się ważnym wydarzeniem w kalendarzu około dwudziestu ośrodków dla osób niepełnosprawnych i szkół z oddziałami integracyjnymi.

W celu sprawnej windykacji należności przeterminowanych, podpisano umowę z Krajowym Rejestrem Długów. Tym samym zmniejszyła się ilość firm zalegających z płatnościami względem Ośrodka. Odzyskano 76 520,00 zł (brutto).

Z tytułu nowych umów w zakresie wynajmu powierzchni reklamowych i dzierżawy Ośrodek pozyskał 81 940,00 zł (netto), natomiast na przeprowadzenie imprez pozyskał środki finansowe od sponsorów w wysokości 95 930,00 zł. 

W grudniu 2009 r. Ośrodek rozpisał przetarg, w wyniku którego wyłoniono nowego dostawcę energii elektrycznej. Dzięki temu, przy założeniu zużycia energii na poziomie podobnym co w roku ubiegłym, prognozujemy oszczędności na poziomie 68 000,00 zł (netto). 

W roku sprawozdawczym przeprowadzono następujące prace modernizacyjne:

· zakończono budowę boiska treningowego z naturalną nawierzchnią na Miejskim Stadionie Piłkarskim „Raków”,

· wymieniono stolarkę okienną w budynkach Campingu „Oleńka”,

· rozpoczęto modernizację Pływalni Letniej przy ul. Dekabrystów,

· przeprowadzono roboty dekarskie w Pływalni Krytej,

· dokonano zakupu ślizgawki.

W Ośrodku średniorocznie zatrudnionych jest ok. 110 osób (ok. 109,56 w przeliczeniu na pełny etat) w tym około 15 osób w ramach prac interwencyjnych z PUP w Częstochowie.
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