
Załącznik 

do Zarządzenia nr 176/07

Prezydenta Miasta Częstochowy 

z dnia 15 marca 2007 r.

PEŁNOMOCNICTWO

Na podstawie art. 47 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z późniejszymi zmianami) 

upoważniam

Pana Mariana Dziewońskiego – Dyrektora Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Częstochowie do prowadzenia i zarządzania w moim imieniu ww. komunalnym zakładem budżetowym i reprezentowania go na zewnątrz, doboru kadr i prowadzenia spraw w tym zakresie oraz dokonywania czynności prawnych do kwoty 6.000 EURO celem zapewnienia właściwego wykorzystania majątku Ośrodka i zwiększenia efektywności jego działania poprzez:

- zawieranie umów najmu wolnych lokali oraz dzierżawę administrowanych obiektów na okres nie dłuższy niż 3 lata,

- prowadzenie działalności sportowo-rekreacyjnej i turystycznej,

- podejmowanie działalności gospodarczej w celu realizacji zadań statutowych.

Jeżeli czynności prawne obejmują rozporządzanie prawem, którego wartość przekracza 6.000 EURO, lub czynności te mogą spowodować powstanie zobowiązania Ośrodka o wartości powyżej 6.000 EURO, do skuteczności oświadczenia woli wymagane jest współdziałanie z Główną Księgową Ośrodka.


Wyżej wymienione czynności mogą być dokonywane w ramach zatwierdzonego planu finansowego Ośrodka z uwzględnieniem przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych.


Prezydent Miasta Częstochowy zastrzega sobie prawo konsultacji przy podejmowaniu decyzji o remontach kapitalnych i prawa wyłącznej decyzji w zakresie inwestycji Ośrodka.


Pan Marian Dziewoński upoważniony jest do reprezentowania Gminy-Miasta Częstochowy przed sądami powszechnymi i gospodarczymi we wszystkich instancjach oraz przed Naczelnym Sądem Administracyjnym w sprawach dotyczących Ośrodka oraz do udzielenia w tych sprawach dalszego pełnomocnictwa radcy prawnemu Ośrodka.
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